

2021年夏秋季征兵工作开始



对应征青年进行体检。

本报讯 (记者 向海燕 雷行星 文/图) 优秀青年立志从军,热血男儿精忠报国。7月12日,县征兵办开始在县人民医院净坛分院开展2021年夏秋季征兵体检工作。县人武部上校部长、县征兵办主任夏晓松现场督导。

记者看到,在县净坛分院,参加体检的应征青年队伍整齐划一,精神抖擞。大家严格按照疫情防控要求,规范佩戴口罩。县人武部工作人员做完体检动员后,应征青年手持体检表,依次进入体检区,他们将进行外科、内科、耳鼻喉科、眼科等体格检查。

据了解,2021年实行一年两次征兵两次退役,征兵时间区分为上半年和下半年两次,此次征兵体检将持续到7月15日,全县共有425名应征青年参加体检,其中有59名定向士官体检。体检结果将在全国征兵网上进行公示。



本报讯 (记者 向君玲 文/图) 7月15日上午,一群身穿红色马甲的志愿者来到古城码头捡拾垃圾,维护长江边的环境。

据介绍,这是县城管局组织30余名志愿者对古城码头片区进行垃圾清理。

捡拾垃圾过程中,志愿者们手拿垃圾袋、扫帚、铁夹等工具,分工合作,认真清理草丛里的泡沫、塑胶袋、腐烂的脆李等垃圾,并进行分类。

炎炎夏日,挥洒汗水,却丝毫没有削弱志愿者们的高涨热情。经过大家的辛勤劳动,一个半小时后,古城码头边坡变得干净整洁了。

“保护环境就是保护我们自己,养成良好的保护环境的行为和习惯,是形成良好环境群体的基础,是提高全社会、全民族素质的关键。因此,我们单位决定组织进行一次以环保为主题的捡垃圾活动。”志愿活动负责人陈恢艳告诉记者,“良好的社会环境对我们的生活有着积极的促进作用,美丽的环境是巫山这座旅游城市的名片。”

作为一名市民,自觉维护干净整洁的生活环境是我们义不容辞的责任。“现在的环境看起来顺眼多了,我们希望通过这样的活动,号召更多的人行动起来,从身边的小事做起,为建设更加美好的巫山,贡献出自己的一份力量!”采访中,不少志愿者这样说。



志愿者捡拾垃圾。

城管局组织志愿者义务捡拾垃圾保护环境

重庆理工大学教师到下庄参观学习



老师们与下庄村党支部书记毛相林合影。

本报讯 (记者 龚傲 文/图) 7月13日,重庆理工大学党委常委、副校长田波一行8人,到我县竹贤乡下庄村参观学习,听取下庄村乡村振兴总体规划,详细了解下庄村在产业发展、文化振兴、乡村建设等方面的情况。

调研组通过体验下庄天路,参观下庄人事迹陈列室、观看《绝壁上的

天路》纪录片等方式,深入了解下庄人历时7年,在绝壁上凿出8公里“天路”的感人故事。调研组被下庄人“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神所打动,希望与巫山在乡村振兴、区域高质量发展等领域进一步加强合作,深化交流,携手推进巫山经济社会高质量发展。

交通运输综合行政执法支队:秉公执法讲“人情”



送锦旗现场。

本报讯 (记者 侯月 伍红文/图) 近日,一面印有“为国执法有力度,为民解难有温度”的锦旗,送到县交通运输综合行政执法支队城区大队,并表示对该大队执法人员的谢意。

据了解,从事滴滴客运的驾驶员张正兵,在涉及一起行政处罚案件中,执法人员秉公执法时,还不忘讲“人情”,为张正兵宽限了一定时间,让他筹集罚款开了“绿灯”。为表达感激之情,事后,驾

驶员张正兵特意为执法支队城区大队送去了一面锦旗。

该举措也是交通运输综合行政执法支队实践“我为群众办实事”的具体体现。下一步,该支队将坚持“以人民为中心”的发展思想和“执法为民,依法办事”的工作理念,打好“服务牌”,聚焦解决群众最期盼、最迫切的问题,进一步提高市民群众交通出行的幸福感、获得感、安全感。



县中医院已在机器人帮助下完成6台骨科手术

本报讯 (记者 陈廷权) 县中医院自6月2日投用“智微天眼”手术导航与反馈系统以来,已成功完成创伤、脊柱等骨科手术6台。患者在机器人的帮助下,享受到精准化、微创化的手术服务,缩短了手术和住院时间,减轻了痛苦,减少了费用支出。

6月初,官渡镇右脚跟骨粉碎性骨折的王先生,在多家医院住院治疗10多天,患肢出现张力性水泡等情况。6月20日他来到县中医院,医院决定为他进行闭合复位空心钉内固定手术。手术中,医生对他跟骨进行了闭合复位;之后,由骨科手术机器人精准定位,一次性穿刺成功,避免了反复穿刺导致骨质破坏。手术开始后,从切口、螺钉植入到刀口缝合,手术时间由过去一小时缩短到10分钟,切口由15cm变为仅三个约0.6cm小口。术后3天,患者便好转出院,回家休养。

下庄村党支部:一定把下庄建设好、发展好

(上接第一版)坚决抵制大操大办、整治婚丧陋俗、破除封建迷信,令下庄村民风为之一新。

在支部书记的示范带动下,村党支部将每个困难群众都放在心上,保障小康路上一个都不掉队。村民陈正香一家通过支部“一对一”帮扶,养了毛猪和鸡仔,还种植了柑橘,一年后顺利脱贫;因病陷入困境的村民刘时琼家通过民事代办申报到低保补助,经济条件一好转后,就主动申请退出低保,并向党组织递交了入党申请书。

下庄村公路通了,村民们摆脱贫困了,但村党支部仍继续奋斗在巩固脱贫攻坚成果接续乡村振兴的道路上。在党支部的撮合下,2019年,三户贫困户联合开办的农家乐正式营业,取名“三合院”,当年就创收6万元。在见收益后,下庄村发展乡村旅游业的热情高涨,建成了19栋34户风貌统一的乡村民宿。

2021年,下庄村党支部书记、主任毛相林被党中央、国务院授予“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号。下庄村党支部被重庆市委授予先进基层党组织。而今,下庄村党支部带领全体村民,正踏着乡村振兴奋进的鼓点,描绘着最美幸福图景。



庆祝中国共产党成立100周年 The 100th Anniversary of the Founding of the Communist Party of China

更好构筑中国精神 中国价值 中国力量

